

奋力完成全年经济社会发展目标任务 贵阳市委财经委员会第十二次会议召开

□本报记者 吴文俊

10月11日,贵州省委常委、贵阳市委书记胡忠雄主持召开市委财经委员会第十二次会议,听取贵阳贵安经济运行情况汇报,研究部署市领导领衔推动国民经济重点产业发展工作,安排部署下一步经济工作。贵州省政协副主席,贵阳市委副书记、市长陈晏讲话。

贵阳市人大常委会主任孙登峰,市政协主席石邦林参加并讲话。贵阳市、贵安新区领导陶平生、刘本立、张建华、张吉兵、毛胤强、刘俊、卓飞、陈刚、王嶒、魏定梅、刘岚、宋旭升、耿刚、喻理飞、刘晓萍、梁显泉参加或发言。

胡忠雄指出,“强省会”首先是强产业,强产业必须强产业运行。贵阳贵安各级各部门要认真学习贯彻习近平总书记视察贵州重要讲话精神,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,紧紧围绕“强省会”这个中心任务,牢固树立抓

产业谋产业强产业的鲜明导向,更加了解产业、熟悉产业、服务产业,把产业发展放在更加重要的位置来谋划推进,自我加压、主动作为,精准施策、靶向发力,确保圆满完成全年目标任务。

胡忠雄强调,要强化责任导向,增强如芒在背、如坐针毡的紧迫感和食不甘味、夜不能寐的责任感,建立市领导领衔、分管领导担责、主管部门尽责,属地区县负责的责任机制,增强抓经济发展工作的主动性,形成一级抓一级、层层抓落实的工作格局。

要强化目标导向,紧紧围绕住总目标、年度目标、经济运行目标,深入分析研判各项目标关联产业运行状况,采取有力举措做好服务产业发展各项工作。要强化问题导向,紧盯目标任务逐项对比分析,找准问题症结,补短板,强弱项,强化精准调度和精准服务。要强化工作导向,抓住市场主体这个“牛鼻子”,紧扣招商引资引

资这条主线,重点培育引进“四上”企业,精准有效服务企业,不断优化营商环境,持续激发市场活力和释放发展动能。要强化结果导向,切实加强干部队伍作风建设,提高广大干部抓经济工作的能力和水平,千方百计解决好项目建设和企业发展中遇到的困难和问题,杜绝协而不调,调而无果等现象,营造真抓实干、担当作为的良好发展氛围。

陈晏要求,贵阳市、贵安新区各级各部门要紧紧围绕“强省会”行动目标任务,聚焦国民经济十大重点产业,建立市领导领衔、部门协同、属地负责的常态化工作推进机制,精准施策、有的放矢,狠抓目标管理、调度机制、项目支撑、要素保障、招商引资、企业培育、重点区域、协调联动,加快推进重点产业做大做强,夯实经济增长基础,奋力完成全年经济社会发展目标任务,为实施“十四五”规划和“强省会”行动提供有力

支撑。孙登峰说,市人大常委会要坚决扛起狠抓“强省会”行动的政治责任,紧扣市委决策,发挥人大优势,统筹好、对接好、服务好营利性服务业和非营利性服务业高质量发展,压实压实责任、坚持目标导向、深入调查研究,为把“强省会”的最强音奏得更响、主抓手抓得更紧、集结号吹得更亮贡献人大力量。

石邦林说,将切实履行好领衔责任,认真贯彻落实习近平总书记重要指示以及中央、省、市关于建筑业和房地产业发展的决策部署和工作要求,突出目标和问题导向,加强调查研究和统筹调度,补短、强基、挖潜,不断培育新的增长点,全力以赴推进贵阳贵安建筑和房地产业高质量发展,切实为“强省会”贡献力量。

各区(市、县、开发区),贵阳市和贵安新区有关单位主要负责人参加。

重孝道 感党恩 传美德

四川德阳市罗江区 构建多元养老服务体系 托起幸福“夕阳红”

本报讯(蓝兰 熊姣 记者 高明山 李鹏飞)“硬是巴适惨了,就像小时候妈妈给我洗澡一样。”日前,四川省德阳市罗江区白马关镇三叉河村的谢婆婆在家洗了一个舒服的热水澡。10月11日,记者获悉,今年,罗江区率先试点实施困难老人家庭适老化改造项目,为困难老人提供沐浴椅、安装扶手、厕所蹲便改坐便等个性化服务,像洗澡、上厕所、煮饭等对于高龄老人、失能老人来说的“麻烦事”,现在变成了“舒心事”。

自“两项改革”开展以来,罗江区积极应对人口老龄化趋势,加速发展养老服务业,不断构建起以居家为基础、社区为依托、机构充分发展、医养有机结合的多层次养老服务体系,养老机构标准化

建设取得显著成效,养老服务基本公共服务能力进一步提升。

着力推进养老服务设施建设。大力开展普惠养老服务,分类实施养老机构适老化改造、城乡社区日间照料中心提质增效工程、居家和社区养老服务(站)建设,补短板强弱项,提升养老服务质量和有效满足老年人多样化、多层次养老服务需求。截至目前,全区共有各类养老机构、日间照料中心、农村幸福院77所,床位1985张,入住老年人450余人,推动15分钟养老服务圈建设。不断发展老年人自治组织,建立兴趣爱好类老年协会9个,入会人数达2.8万余人;建成“1+7+93”老年人公共法律服务体系,全覆盖配备法律顾问,实现老年人在家门

口即可得到优质的公共法律服务。

着力提升居家养老服务质量和建设。率先为321户困难老年人家庭进行适老化改造,配备护理床、沐浴椅等器具740余件(套),个性化改造厨房、厕所、过道等1100余处,极大方便老人通行、洗澡、如厕等日常生活。积极探索政府向社会组织购买服务,以城乡居民需求为导向,累计为全区符合条件的2.8万余名老人提供助医、助餐、助急、助洁等居家养老服务,服务达14万余人次。累计为4.7万余名70周岁以上老人统一购买意外伤害保险,为80周岁以上老年人发放高龄津贴1190余万元。同时,不断提高高养老服务人才队伍质量,整合再就业培训、职业技能提升等资金开展养老服务技能培训、集中实操辅导培训和职业技能考试,已累计培训养老护理员800余人。

着力推动医养结合扩面建设。鼓励引导养老机构通过内设医疗机构和医疗部门合作等方式发展医养结合型养老,目前全区共有医养结合型养老机构10个,养老服务型床位888张。出台《罗江区推进医疗卫生和养老服务相结合打造医养结合示范基地实施方案》两家县级医疗机构和10家基层医疗机构均与辖区内养老院签订协议,定期开展医疗延伸服务,建成2家国家级安宁疗护试点单位,7家市级医养结合试点单位。65周岁以上老年人健康管理率达80%以上,加强了对老年疾病的筛查诊治和健康管理。



社区「坝坝宴」喜迎重阳节

10月11日,在重庆市沙坪坝区双碑街道自由村社区,社区老人们欢聚一堂品尝“坝坝宴”。当日,双碑街道主办的“重孝道 感党恩 传美德”重阳节主题系列活动举行。在重阳节即将到来之际,邀请社区70余名特困老人、孤寡老人、失独家庭老人、优抚对象、老党员代表等一起表演文艺节目,享用辖区爱心企业记忆嘉陵老火锅赞助提供的丰盛筵席,喜迎重阳节。

特约记者 孙凯芳 摄

四川广汉市金轮镇 “两新”党组织走访慰问孤寡老人

□本报记者 高明山 李鹏飞 文/图

10月11日,重阳节前夕,为弘扬中华民族敬老爱老的传统美德,倡导良好社会风尚,四川省广汉市金轮镇党委联合四川省味之霸道食品有限公司党支部到金轮镇敬老院开展慰问孤寡老人活动,并向老人们送去了95件牛奶等慰问物资,为他们带去了节日的祝福。

活动期间,党员们有的分发慰问品,有的陪老人聊天,仔细聆听他们讲述个人经历及年轻时的美好回忆,使原本寂静的敬老院充满了欢声笑语。

四川省味之霸道食品有限公司董事长杨

勇也参与到慰问行动中来,并与老人们亲切交流,为老人送去节日的祝福。他表示作为社会企业,对社会的发展要常怀一颗责任心,在今后也要继续加强对公司党支部建设发展的支持,使其能充分发挥“两新”党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,承担起更多的社会责任,为群众多做实事好事,在金轮镇企业中树起一面旗帜。

据悉,通过本次慰问活动,进一步拉近了党群关系,丰富了“两新”组织党员的业余生活,提升了“两新”党组织的凝聚力,弘扬了中华民族尊老爱老敬老的传统美德。



本报讯(查思宇 记者 高明山 李鹏飞 文/图)10月11日,记者从四川省广汉市连山镇获悉,今年国庆期间,丰富多彩的柚林亲子寻宝、亲子植物拓印、稻田创意大比拼、柚子表情包DIY、亲子自然插花艺术等亲子主题研学活动在连山举行,吸引了不少广汉、德阳周边市民的热情参与。不只是活动,连山镇还推出了乡间民宿、打造文旅热点等“多点开花”形式,奏响乡村振兴“协奏曲”。

推出乡间民宿。长远规划文旅发展目标,合理利用组织部百万工程项目资金,积极甄选项目投资方,选址沿山旅游景区中心地带优势区位,投资建成沙田村松间·朴里民宿,占地2亩,总投资240万元。高标准打造110平方米议事大厅1个、独立凉亭4个、独立民宿2栋(分上下2层,4个房间)、明厨1个等设施配套品茗、餐饮、住宿、聚会功能,可承接各类沙龙活动,10月1日试营业,10月下旬正式开业,有助于提档升级文旅品质,助力乡村集体经济,带动本地群众就业,预计增加村集体经济收入6万元/年。

打造文旅热点。利用“劳动实践基地”,举办稻田收割体验5场,目前共有5所学校1000余名学生及教师参与,以点带面播撒农旅田园文化“火种”;抢抓国庆假期,推出田园综合体“稻田咖啡”,依托稻田风光,规划打造内外整体风格及景观布局,营造文化旅游氛围及休闲观光情调,借力媒体广泛宣传,吸引八方游客;活化基层治理示范空间“石梯小院”功能,集美丽整洁院落、自治空间与旅游打卡点为一体,展现共建共享大美乡村魅力。预计将于2022年运营“田中间”农旅综合体,形成文、农、旅“多点开花”发展态势。

筹办特色活动,举办喜迎国庆“柚”见稻田农趣运动会。以“迎国庆,庆丰年”为主题,设置“农田赛道赛跑”“徒手剥柚子”等比赛项目5个,共有镇村参赛队伍9支,队员80名参加,增强了镇村干部凝聚力,提高了文旅知名度;根植地方特色,筹备推出国庆亲子主题研学活动,如亲子植物拓印、柚子表情包DIY等5场。重视前期活动造势,面向大多渠道公布报名方式,为100组优先报名家庭提供免费亲子活动体验;做好后勤保障,安排值班人员疏导交通,维持秩序;聚力餐饮服务,免费派发礼品券,印制“美食地图”,提供多元就餐选择,促进本地餐饮增收。系列活动助推应季水果“连山柚”以及柚子深加工产品销售以及木工制作等手工艺推广。

据悉,因防疫限流,国庆期间来访连山游客人数4.5万余人,主要景区收入近300万元。

遗失公告

胡洁、吴松兰不慎将叙永森翔房地产有限责任公司开具的购买阳光国际城3-2-11-2的两张购房收据遗失,开票时间2021年2月21日,收据单号:7351007,收据金额:100000.00元;开票时间2021年3月1日,收据单号:0550570,收据金额:379874.00元,特此声明作废。

声明人:胡洁 吴松兰

2021年10月12日

遗失公告

中佳信建设管理有限公司遗失营业执照副本三份,统一社会信用代码:915100007716766669,声明作废。

广告



四川凡立美科技有限公司

咨询热线
0825-5183899

